

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONICENI

PROCES VERBAL al ședinței ordinare, din data de 28.09.2023

Consiliul local al comunei Oniceni, s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi **28.09.2023, ora 10,00.**

În sală au fost prezenți primarul comunei, viceprimarul comunei, secretarul general al comunei și toți membrii consiliului local.

Ședința a fost convocată, prin Dispoziția nr. **330/21.09.2023**, cu următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre nr.82 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Oniceni, precum și a înlocuitorului acestuia pentru lunile octombrie-decembrie 2023**
- 2. Proiect de hotărâre nr.83 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei, a imobilului fost sediu de Primărie și Casă de nașteri, împreună cu terenul aferent, situate pe raza U.A.T comuna Oniceni, în vederea cadastrării.**
- 3. Proiect de hotărâre nr.84 privind Reabilitare fântână în sat Bălanu,**
- 4. Proiect de hotărâre nr.85 privind rectificarea bugetului local.**
- 5. Proiect de hotărâre nr.86 privind înființarea a două stații pentru microbuz școlar în satele Gorun și Pustieta,**
- 6. Proiect de hotărâre nr.87 privind abrogarea HCL nr.75/04.12.2020 privind instituirea taxei speciale de iluminat public la nivelul UAT Comuna Oniceni.**

Prin dispoziția nr.334/27.09.2023 a fost suplimentată ordinea de zi cu proiectul nr.88 privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici/indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri locale în Comuna Oniceni, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Prezenta ședință se desfășoară fizic, față în față, în locația sălii de ședințe a Consiliului local, situată la mansarda corpului de clădire C1 al primăriei Oniceni.

Ședința este prezidată de către doamna Burlacu Catinca, președinte ales pentru lunile iulie-septembrie 2023.

Doamna secretar general, mai înainte de începerea lucrărilor a pregătit câte un set de materiale pe care le-a înmănat participanților la lucrări. Se pune în discuție avizarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 14.09.2023. Nu au fost modificări pe marginea acestuia, drept pentru care a fost aprobat în unanimitate.

De asemenea, arată doamna secretar că în conformitate cu art.228 alin.1 și 2 din OUG 57/2019 alesul local care are un interes patrimonial cu privire la vreunul din proiectele de hotărâre, trebuie să se abțină de la aprobarea sau adoptarea unui act administrativ, care ar putea aduce un folos material sau de altă natură pentru sine sau pentru un membru al familiei, a rudelor sale, acesta având obligația de a anunța la începutul ședinței interesul pe care-l are în adoptarea hotărârii. Acest anunț se va consemna în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței.

De asemenea aduce la cunostință faptul că proiectele de hotărâre au primit aviz pozitiv din partea celor 3 comisii de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local, avizele fiind prezentate de către președinții comisiilor, anterior începerii prezentei ședințe.

După prezentarea unui salut, doamna președinte deschide ședința, dând citire ordinii de zi, după care, supune la vot aprobarea ordinii de zi a ședinței Consiliului Local Oniceni.

Domnul primar ia cuvântul și arată faptul că în calitate de inițiator dorește să retragă de pe ordinea de zi proiectul **de hotărâre nr.83 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei, a imobilului fost sediu de Primărie și Casă de nașteri, împreună cu terenul aferent, situate pe raza U.A.T comuna Oniceni, în vederea cadastrării.**

Se supune apoi la vot, ordinea de zi, este aprobată în unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Se trece apoi la dezbaterile proiectelor de hotărâre punctual de pe ordinea de zi, astfel:

-1. Proiect de hotărâre nr. 82 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Oniceni, precum și a înlocuitorului acestuia pentru lunile octombrie-decembrie 2023

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și arată faptul că mandatul doamnei președinte expiră la finele lunii septembrie, pentru lunile octombrie-decembrie 2023 fiind necesar a fi ales un alt președinte de ședință.

Domnul Pătrașcu Neculai propune pe domnul Țuțu Sorin președinte de ședință pentru următoarele 3 luni iar pe domnul Bechian Petrică, înlocuitor în cazul în care acesta nu se va putea prezenta la ședință. Nefiind alte propuneri, se supune la vot și în unanimitate de voturi se aprobă.

2. Proiect de hotărâre nr.83 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei, a imobilului fost sediu de Primărie și Casă de nașteri, împreună cu terenul aferent, situate pe raza U.A.T comuna Oniceni, în vederea cadastrării.

Retras de pe ordinea de zi de inițiator.

3. Proiect de hotărâre nr.84 privind Reabilitare fântână în sat Pietrosu, str.Șes Bălanu.

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării proiectului, deoarece nu este apă curentă în satul Pietrosu și singura fântână în zonă din str.Șes Bălanu este colmatată și este necesar a fi curățată. Se supune la vot și este aprobat în unanimitate.

Se trece la discutarea următorului proiect pe ordinea de zi.

4. Proiect de hotărâre nr.85 privind rectificarea bugetului local.

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării proiectului. Nu sunt discuții. Supus la vot se aprobă în unanimitate.

5. Proiect de hotărâre nr.86 privind înființarea a două stații pentru microbuz școlar în satele Gorun și Pustieta,

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării proiectului. Nu sunt discuții. Se supune la vot proiectul care este aprobat în unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea următorului proiect pe ordinea de zi.

6. Proiect de hotărâre nr.87 privind abrogarea HCL nr.75/04.12.2020 privind instituirea taxei speciale de iluminat public la nivelul UAT Comuna Oniceni.

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării acestuia deoarece sunt nenumărate cereri prin care cetățenii arată faptul că este o taxă apăsătoare, că nu-și permit să o achite și chiar solicită întreruperea iluminatului public. Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, pentru care este supus la vot. În unanimitate de voturi este aprobat acest proiect.

7. Proiect de hotărâre nr. 88 privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici/indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri locale în Comuna Oniceni, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării acestuia deoarece este necesar a fi aprobată din nou suma reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului în conformitate cu prevederile legale. Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect. Se supune la vot și în unanimitate de voturi este aprobat acest proiect.

Neînscrindându-se nimeni la discuții diverse, s-au declarat închise lucrările ședinței ordinare de consiliu local din data de **28.09.2023**, arătând că toate proiectele de hotărâre, (exclus cel retras de inițiator) au fost aprobate cu 10 voturi pentru.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

BURLACU CATINCA



SECRETARUL GENERAL AL U.A.T.,

VĂTAVU LAURA VALENTINA



